

金笔作文学校小记者优秀作文选登

美丽的院子

四年级 宋怡霏

冬去旅行了,春便来到了人间,来到了院子里。

春天的院子是欢乐的。蝴蝶在空中舞蹈,一会儿飞到粉花上,一会儿飞到白花上,一会儿飞到黄花上,如姑娘美丽的裙摆,在院子里舞动,在花丛中跳跃。蜜蜂胖胖的,圆圆的,可爱又小巧,尾部的肚尖一抬一抬,威风极了。当它停留在花上,你拿一个瓶子,瞅准时机,猛地一盖,迅速掐断花茎往瓶里一推,再立刻拧上盖子,蜜蜂就被关进了“大牢”。在这欢乐的院子里,要数蜻蜓最自在了。哪里有最漂亮的花儿,它就飞到哪儿,那轻盈的体态,优美的身姿,无不使人啧啧称赞。

春天的院子也是美丽的。清早,太阳露出一笑脸,三叶草便梳洗打扮,一张张白净的脸,黄色的帽,浅红的裙,嫩绿的鞋,小巧而素丽。星星点点地落在草丛中、泥土旁,默默装点着单纯的绿。最美丽的是樱花,纷纷穿上粉色的裙衣,化化妆,擦擦粉,打扮得花枝招展,简直是妙不可言!满树的樱花欢乐地笑着,又甜又美;浪漫地开着,又香又醉。它的妹妹玫瑰花儿也是乐不可支,红艳艳、粉嘟嘟,好不热闹!整个院子都弥漫着沁人心脾的花香,让人心旷神怡、流连忘返。

一年之计在于春,趁着春光明媚的日子,在那美丽的院子里,静静翻看书。

(指导老师:王蕾)

《119对你说》观后感

四年级 姜力扬

今天,老师让我们看了《119对你说》这部影片,看完之后,我感到十分震惊。

原来,危险就在我们的身边。影片中有这样一个真实的故事:一位女士洗完澡,一边打电话让前台第二天早上通知自己起床,一边擦头发。却不知危险正在来临。这位女士踢倒了正在燃烧的蚊香,引发了大火。逃生时,还有一位女士拉着丈夫的手焦急地说:“包落在房间里了!”我不禁为他们感到悲哀。生命都没有了,要钱干什么呢!接下来,我看到了更可悲的一幕:几位身强力壮的叔叔逃生时,打开门发现门外全是火,他们赶紧往上跑。因为没有用湿毛巾捂住口鼻,吸入了烟尘和有毒

气体,迅速死亡。另一边,许多人想从安全门逃生,但不知谁把安全门锁上了。在撞门的过程中,不断有人失去生命,最终全部死亡。如果那位女士注意脚下的蚊香,这场大火就不会发生,如果那些人懂得逃生的常识,如果紧急通道的门没有锁死,就不会有这么多人失去宝贵的生命。多么惨痛的教训呀!

朋友,当你身边一条条鲜活的生命被滚滚浓烟夺去,当一个个温暖的家庭在烈焰肆虐后变得支离破碎,人们因漠视消防安全在顷刻间付出了惨痛的代价,多少家庭为此残缺不全,多少亲人从此天人永隔,难道只有看到一具具烧焦的躯体,大

家才感到后悔吗?

还有一个故事,有一个叔叔在工厂里装卸石油,他接了一个电话,但阀门没有关紧,等他发现时,已经迟了,导致多人伤亡。请大家牢记这个教训,现在大家都是低头族,随身都带着手机,在加油站等有易燃易爆品的地方接打电话是很危险的。

最后,请大家记住这首歌:“大火吞噬了家园,失去的不再复返。亲人的眼泪早已流干,别离的不再回返,残忍的烈焰,凶恶的浓烟,不要说与我无关,残忍的烈焰,凶恶的浓烟,失去的不再复返,在心中筑起一道防线,愿美好永驻人间……”

(指导老师:王蕾)

小草

四年级 闫翊萱

我家楼下有一株小草,很不起眼,和周围的小花相比,它就像是一个灰姑娘,但我很喜欢它。

第一次见到它时,是冬天刚过。小草才破土而出,长出一点嫩芽,不走近还以为那是一些枯叶。又过了两天,它的茎略有一点儿弯,嫩绿色的叶子分别在茎的两侧,长长的,很挺拔,也很柔软。茎和叶子组成了一个不太规则的“丫”字,看着让人很舒服。微风一吹,小草便轻轻地摇晃起来,风一停,小草会再次挺直身姿,俨然一个坚强的士兵。

现在的小草虽然小,但是在不久的将来,小草会变成一片绿油油的草地。我想到那时,它一定比小花更惹眼,那时的它,一定是最美的风景。当别人赞叹它时,你一定想不到,草地的主角只是一株株小草!

是啊,我们往往被小草平凡的外表欺骗,以为它只是一株不起眼的小草,但它蕴含着强大的精神和力量,我赞美小草这种顽强的精神。

(指导老师:王蕾)

照片里的故事

湛河区实验小学三(4)班 张校铭

在我的相册里,收藏了许多照片,其中有一张是我最喜欢的。

那是去年暑假,我和爸爸妈妈一起去山顶公园游玩时拍的。记得当时,我们开车沿着弯弯曲曲的盘山路到了山顶,我站在山顶护栏旁往下看,山下的行人小得像蚂蚁,房子像一个个鸟窝,汽车像玩具车在公路上奔跑。

我发现山上有放风筝的,有玩碰碰车的,有玩套圈的……在我犹豫着不知道玩什么时,一个老爷爷牵着一匹马向我们走来,问我:“小朋友,骑不骑马?骑马可好玩了。”我听了后,点了点头。老爷爷告诉我和爸爸怎么上马,手抓在哪儿,脚踩在哪儿。在他的帮助下,我们跨上了马背,稳稳地坐在马鞍上,爸爸抱着我,我的双手紧紧地抓着马鞍子,一下子感受到什么是高头大马了。在老爷爷的牵引下,马向前走。刚开始时,马走得很慢,我坐在马背上感觉好玩极了。后来,老爷爷松开了缰绳,告诉我们说:“马儿认识路,带着你们转一圈自己就会回来了。”让马儿自己跑起来了。没有老爷爷的牵引,我心里有些紧张,害怕会摔下去,手抓着马鞍抓得更紧了。不过,马儿虽然高大,但是非常温顺,它驮着我们在山顶公园转了一圈后,安全回到了终点,爸爸告诉我,这就是老马识途。我和爸爸准备下马时,妈妈拍了张照片,给我们留下了一个美好的瞬间。瞧!照片上的我紧紧抓着马鞍,脸上露出欢快的笑容。

每当我看到这张照片时,就会想起那天骑马的情景。

(指导老师:马红丽)

钓鱼

建东小学三(5)班 任奥博

周六,我和爸爸妈妈去湛河钓鱼。

我们准备好钓鱼竿、鱼漂,又买了一盒蚯蚓做鱼饵去钓鱼。到了河边,我们找了个阴凉的地方,我用石头把小板凳牢牢地固定了起来,这样,我就可以安心钓鱼了!我绑上鱼钩,挂上鱼饵,把线扔了出去,谁知道却钩到了水草,我拔了好长时间才拔出来。第二次更倒霉,钓鱼竿不听话,干脆连线也断了,气得我直跺脚。爸爸

看不下去了,帮我挂好鱼饵,把线甩到背后,然后“嗖”的一声甩了出去,不偏不倚,正好在预想的下钩最佳位置,然后,爸爸把钓鱼竿插在一边,用石头压住,我这才有空观景。湛河两边长出的绿油油的野燕麦,像一片绿色的海洋,随风荡漾,圈圈涟漪……周围柳树倒映在水里,还不时传出青蛙的叫声。

此时,我已耐不住性子了,把钓鱼竿提了起来,还是

一无所获。我又把竿甩了进去,就这样,我几乎是两分钟提一次。爸爸说:“要平静、要耐心,才能钓上鱼。”

时间过得真快呀,转眼间夕阳的余晖已落到了河里,我们不得不依依不舍地离开了湛河。

虽然,我今天没能钓上一条鱼,但是我却懂得了一个道理,做事要耐心、要静心。所以今天我还是很高兴的。

(指导老师:赵国红)



谁把春天带来了

东环路小学三(3)班 段恒员

谁把春天带来了?是春风还是花朵?是春雨还是小蜜蜂?让我们一起来看个究竟吧!

春风给小草捎了个信,小草打开信封马上就从土地里钻了出来,穿上了鲜绿的新衣。原来是春风把春天带来了。

花朵也不甘示弱,纷纷披上了艳丽的衣裳,引来了许多蝴蝶,蝴蝶在花丛间翩翩起舞,好像是在展示她的新衣服呢!原来是花朵把春天带来了。

“嗡嗡嗡”,小蜜蜂飞来了,采走了香香的花粉,酿出了甜甜的蜂蜜,小蜜蜂在花丛中飞舞,又为春天增添了许多生机。原来是小蜜蜂把春天带来了。

万物在春天里生长,春风吹拂,花朵艳丽,春雨纷纷,他们为我们把春天带来了。

春天把我们沉睡的大地中拉出来,让这个世界再一次充满活力!充满活力!

(指导老师:乔咪咪)

